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Evaluacién formativa n°1: Unidad 1: “El gran mundo de los

/ nimeros” \
Estimados estudiantes: Se confecciond esta evaluacion con el objetivo de medir el
nivel de comprensidén de los objetivos, habilidades y actitudes presentes para esta
unidad. Se han seleccionado y confeccionado un total de 23 preguntas de alternativas
multiples, las cuales debes responder encerrando en un circulo. Es importante destacar
que esta evaluacidon no contempla una notaq, sino que pretende medir por medio de
categorias el aprendizaje adquirido. Responde la evaluacién de forma digital con
ayuda de tus padres o algun adulto, luego guarda el archivo Word agregdndole tu
nombre, apellido y curso para finalmente enviarla. Luego, enviala a uno de los

siguientes COoIreos: cfigueroa@cosanber.cl hcarvajal@cosanber.cl/
\o.vero.coscnber@qmcil.com. /
NOMBRE: : CURSO: FECHA:

Hola querido amig®, recuerda que debes encerrar en un circulo la alternativa que
pienses que es la correcta. Si la resuelves de forma digital puedes subrayar la
alternativa con algun color. Animo y éxito.

1) Cada caja contiene 100 huevos. 3Cudntos huevos hay en total2

a) 150 — - . —
b) 200 LY LU )RRy
c) 250 : ' |
d) 300

2) :;Cudl es el menor nimero de 3 digitos formado con 3, 4y 02

a) 430
b) 403
c) 340
d) 304

3) Observa la secuencia de niUmeros, el patréon de formacion de la secuencia es:

324 | 334 | 344 | 354 | 364

a) Hacia adelante de 1 en 1.

b) Hacia adelante de 10 en 10.
¢) Hacia adelante de 11 en 11.
d) Hacia adelante de 100 en 100.
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4) La cantidad total de dinero que hay en el recuadro es:

a) 435 pesos.
b) 453 pesos.
c) 534 pesos.
d) 543 pesos.

5) Marca el nUmero ochocientos sesenta:

a) 86

b) 806
c) 860
d) 80060

é) El nUmero representado es:

a) 345
b) 354
c) 435
d) 454

7) El nUmero 756 se puede descomponer como:

a) 7+5+6

b) 70+ 50 + 6
c) 700+ 5+ 6
d) 700 + 50 + 6



8) Entre un nimero y otfro de la secuencia se ha aplicado la misma regla.

489 479 449

Tomando en consideracién esta informacion, scudl de las siguientes secuencias es
correctas

a)

b)

489

479

469

459

449

489

479

379

279

449

479

489

499

449

o) | 489

91 489 | 479 | 470 | 451 449

9) sEn cudl de las siguientes alternativas los nUmeros estdn ordenados de mayor a

menor?

a) 955-903-975
b) 955-905-957
c) 957-950-907
d) 957-950-975

10) En esta recta numérica, el nUmero que se ubica en la letra Q es:

Q

<! | | | | | | | | o
190 200 270

a) 203
b) 204
c) 230
d) 240



11) Observa la siguiente suma: 34 + 16 = 50

Las restas que se pueden definir a partir de la suma son:

a) 50-16=34,y34-16=12
b) 50-34=16,y34-16=12
c) 50-16=34,y50-12=48
d) 50-16=34,y50-34=16

12) Elresultado de la suma 455 + 262 es:

a) 707
b) 717
c) 6117
d) 617

13) Elresultado de laresta 625 - 418 es:

a) 203
b) 207
c) 213
d) 217

14) En la siguiente tabla, Diego pintd un pafron que empieza en el nUmero 5 y

avanza 4 nimeros cada vez, pero olvidd pintar un cuadro, Cudl es?

B 2 |3 |4 S 6|7 |8 e 10
1111213 |14 |15|16 (17|18 |19| 20
2122|123 |24 25|26 (27 (28|29 | 30
31(32|33|34(35|36|37|38|39]| 40
41|42 |43 45|46 (47 |48 |49 | 50
51|52 |53 55|56 |57 |58|59| 60
61|62|63|64|65|66|67|68 69| 70
71|72 |73|74|75|76 |77 |78 |79 | 80
81|82|83|84(85|86|87|88 |83 90

3

£

9192193 |94|95|96|97|98 (99| 100

a) 40
b) 39
c) 29
d) 18



15) 3Cudl de los siguientes relojes marca las 3:30 horas?

16) Lee lasiguiente situaciéon: “En una libreria hay para la venta 124 Iapices de pasta
rojos y 223 lapices de pasta azules”.

La pregunta que se puede responder con los datos de la situacion es:

a) 3Cudntos |apices hay en total para vender?e
b) sCudntos Idpices de pasta negros hay para vender?e
c) 5Cudnto cuesta un IGpiz de pasta?

d) 5Cudnto se recibe de vuelto si se compra un ldpiz de pasta azul y uno rojo?

17) Si Héctor entré a las 16:00 horas a ver una pelicula y salié a las 19:00 horas,

scudnto duré la pelicula aproximadamente?

a) 1 hora
b) 3 horas
c) 2 horas
d) 2 y media

18) El reloj digital que marca la misma hora que este reloj andlogo es:

r = = 1
)  11:15
L — — Jd
r— — 1
o | 2305
r——1
)L 1_3:1_5 J
r — — 1
d 1_1:5_0 a



19) Un lapiz de mina nuevo mide aproximadamente:

a) 10 metros
b) 1 metro
c) 10 centimetros

d) 20 centimetros

20) La distancia entre Santiago y Valparaiso Ia medimos en:

a) Centimetros
b) Metros

c) Kildmetros
d) Milimetros

21) Si vas a comprar tomates 3qué unidad de medida usarias?

a) Metros.
b) Kilos.
c) Litros.

d) Centimetros.

22) El tiempo aproximado que puede demorar una persona en tomar desayuno es:

a) 5 horas
b) 3 horas
c) 2 horas
d) 30 minutos

23) La senora Carmen tiene un almacén y en la tarde saca la cuenta de lo que

vendio. Separd los billetes y las monedas de acuerdo a su valor y conté o que

reunio:
1 moneda de $500
2 monedas de S100

12 monedas de S10

5Cudnto dinero reunié la senora Carmen?

a) $620
b) $720
c) $820
d) $920



